7 February 2024



Level 36, 25 Martin Place Sydney NSW 2000 AUSTRALIA General: +61 2 9235 4888 Facsimile: +61 2 9235 4800 Website: www.magellangroup.com.au ABN: 59 108 437 592

ASX Limited ASX Market Announcements Office Exchange Centre 20 Bridge Street SYDNEY NSW 2000

MAGELLAN FINANCIAL GROUP LIMITED NOTICE OF HALF YEAR RESULTS BRIEFING

Magellan Financial Group Limited (**MFG**) will announce its financial results for the six months to 31 December 2023 on Thursday, 15 February 2024.

MFG will provide a briefing to analysts and investors at 11:30 am (AEDT) on Thursday, 15 February 2024.

The briefing will be a hybrid event, it will be held in-person in the offices of Magellan Financial Group Ltd, Level 36, 25 Martin Place Sydney NSW 2000, and also be available via livestream. The access details for the livestream are provided below.

The briefing will be led by Andrew Formica (Executive Chairman) and Kirsten Morton (Chief Operating Officer and Chief Financial Officer).

A question and answer session will be available at the end of the briefing.

Date: Thursday, 15 February 2024 **Time:** 11:30 am (AEDT)

Pre-register to join the live webinar (via Zoom) at:

<u>https://bit.ly/MFG24</u> After registering, you will receive a confirmation email from Zoom containing information about how to join the briefing (please make sure to check your clutter/junk mail).

If you would like to join the briefing via telephone, please dial:

Australia	
Australia:	+61 7 3185 3730 (Queensland)
	+61 8 6119 3900 (Western Australia / South Australia / Northern Territory)
	+61 8 7150 1149 (Western Australia / South Australia / Northern Territory)
	+61 2 8015 6011 (New South Wales / Canberra)
	+61 3 7018 2005 (Victoria / Tasmania)
New Zealand:	+64 4 886 0026 or +64 9 884 6780
International:	https://bit.ly/mfg-int

 Conference ID:
 976 2685 4231

 Passcode:
 109498

The briefing materials will be released on the ASX announcements platform with MFG's results on Thursday, 15 February 2024.

A recording of the webinar will be available for 30 days after the briefing. This recording can be accessed via MFG's website at: <u>https://www.magellangroup.com.au/shareholder-centre/interim-results/</u>.

For further information, please contact:

Rebecca Smith Investor Relations +61 2 9235 4888

<u>Authorised by</u> Marcia Venegas | Company Secretary